AHkeTa
«IlIkoNbHOE MUTAHKE [VIA3aMH POAUTEJIeH»

1. 3aBrpakaer i Bam peGeHOK nepes yXoxoM B HIKOJLy?
a) Bceraa @) HHOTI A I') HUKOT[Ia |
2. Murepecyetech i Bl accopTuMeHTOM OJII01 H Ka4€CTBOM NMUTAHUS
UIKOJbHOM CTOJI0BOMH? |
a) oz 0) HeT B) HHOTZIA
3.JloBOIbHBI JIM BBl KAYECTBOM NPEAOCTABJISIEMOr0 MIKOJILHOI0 IUTAHUA?
a)/ma 6) HeT
4. Hpasurcs jin Bamemy peGeHKy accOpTHMEHT 0J10] B LIKOJILHOM
CTOJIOBOM? ;
a) na He Bcerja B) HeT (Eciiu HeT, TO Ha YTO HalpaBlieHa
Kayoba | ) ; ‘
5. EcTb JiH 3ka100b1 Bamiero pe6énka Ha KauecTBO IHTAHHS B MIKOJe?
a) Ia : 6)@ ¥ : » : ‘
6. Ecan 61 paGoTa cT0/10B0# Bameil mKoJibl 0lleHHBAJIACH 110
OSITHOA/LUIbHOM cHcTeMe, YTo0bl Bel nocraBuin?
«5»
@
«3»
7.ToBopHuTe Jiu BbI ¢ Bammnm peGeHKkom JoMa 0 NoJIb3e TOH HIAH HHOH
NHIIM, 0 BATAMHHAX, COAePKallUXcsl B pasHbIX Oyrogax?
a) 1a
0) HeT

mHoraa
8. Bamn npeaJaoKeHns no YJAy4ILICHHIO IIKOJBHOIO

|
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AHkeTa
«IlIxo7bHOE NUTAHHKE IJ1a3aMH POJAHTEIEH)

1. 3aBTpakaer au Bam peGeHOK nepea yXoaoM B IIKOJLy?

a) Bceraa 6) uHOT A @ HUKOTIa

2. MaTepecyerech i Bol accoprumenToM 01101 M Ka4eCTBOM NHTAHHS

NIKOJIbLHOM ¢T0J/I0BO? L

a) 1a 6) HeT (B) uHOr A

3.JI0BOJILHBI JIH BbI KA4€CTBOM MPEJ0CTAB/ISEMOro MKOJLHOI0 NUTAHUs?
na 0) HET

4. HpaButcs i Bamemy peGenKy accOpTHMEHT 0J110] B IIKOJILHOH

CTOJIOBO?

a) na @ He Bceraa B) HeT (Ecnu Het, TO Ha 4TO HallpaBjeHa
)xasoda )

5. Ecth Jia 5a10061 Bamero pe6éHka Ha Ka4ecTBO MNHTAHHSA B IIKOJI€?
a) 1a HeT ’

6. Eciu 661 paGoTa cT0J10B0H Balei mKko/bl OlleHHBAJIACH 110
nATHOANIbHOMN cHcTeMe, YTo0bI Bbl mocTaBun?

&

«4»

«3»

7.T'oBopuTe 4 BBI ¢ Baminm peGeHKOM 10Ma 0 N0JIb3€ TOM MJIH HHOH
UK, 0 BATAMHMHAX, COAEPKALIAXCS B pa3HBIX Omonax?

(@) na

0) HeT

B) MHOTJa

8. Bamu npeai0KeHH A no YJIy4IIeHH IO IIKOJbLHOI'0
MHTAHHUS
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AHKeTa
«IIIxoJIbHOE NUTAHHE [T1A3AMH POAHUTEJICH»

1. 3aBTpakaer sin Bam pe6eHok mepex yXxoaoM B HIK0Jy?

lecerna '6) uHora ') HUKOTTIa
2. Marepecyerech iu Bbl accopTuMeHTOM 0/1101 H KA4€CTBOM NHTAHHS
HIKOJIbLHOM CTOJI0OBO#?

a) a 6) HET B) HHOTZIA
3./l0BO/IbHBI JIH Bbl KA4€CTBOM MPEJOCTAB/ISIEMOr0 MIKOJbHOI0 NUTAHAS?
a) aa 6) HeT

4. Hpasutcst 1u Bamemy peGeHKy accOpTHMEHT 0J1101 B IUKOJILHOI
CTOJIOBOM ?

a) 1a 0) He Bcerma B) HeT (Eciu HeT, TO Ha YTO HallpaBJIeHa
Kamoba i )

5. EcThb J4 k210061 Balero pe6éHka Ha Ka4ecTBO NUTAHUSA B IIKOJ€?
a) Ja 0) HeT

6. Ecsin 611 paboTa cTo/10B0# Bameii mxoJibl oeHHBAJIach MO
NATHGAIBLHOM cHeTeMe, YTo0bI Bpl mocTaBuau?

«W»

«4»

«3» ,

7.ToBopuTe Ji BbI ¢ Bamum peGeHKoM A0Ma O 10JIb3€ TOM HIH HHOH
U1K, 0 BHTAMHHAX, COAEP/KAUINXCH B Pa3HbIX OJr0aax?

a) ma_

0) HeT

B)-MHOTrJa

8. Bamn npeasioxKeHust no YJIy4IlIeHH IO IIKOJbHOIO
NHATAHHSA Pes  #Heppecwd !
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AHKera
«IIxonbHOE NHTAHUE I[J1a3aMH pPORUTEJEN»

1. 3aBTpakaer Jn Bam peGeHok nepes yxoaoM B HIKOJIY ?

a) Bceraa 0) nHOTHA ') HUKOrJa

2. MuaTepecyerech jin Bol accopruMenToM 6,110 H Ka4eCTBOM MUTAHUA
INKOJIBHOMH CTO0BOI? :

’2) na 0) HeT B) HHOTIA

3.10BOJILHBI JIH Bbl KA4€CTBOM NPEAOCTABISIEMOr0 IIKOJIbHOT0 MUTAHUA?
a) Ia 0) HeT

4. HpaBurcs 11 Bamemy peGeHKy accOPTHMEHT G101 B IIKOJIbHOIH
CTOJIOBO#?

a) 1a 0) He Bcerna = B) HeT (Ecnu HeT, TO Ha YTO HalpaBlIeHa
*Kanoba )

5. Ecth s :kaj100b1 Bamiero pe6éHka Ha KauecTBO MUTAHUS B mIKoJie?

a) na 0) et '

6. Eciu 661 paGoTa cros10B0i Bamneii mkoJibl oneHnBaJach Mo
nATHOAILHOM cHcTeMe, YTo0bI Bbl nocraBuian?

«4»

«3»

7.T'oBopuTte i1t BbI ¢ Bamnm peGeHkoM qoma 0 10Jib3e TOH HJIH HHOM
NHIIH, 0 BATAMMHAX, COlep KaluXcs B pa3sHbIX Oroaax?
-2) na

0) HeT

B) HHOTA

8. Bammu npeas10KeHHsl no YIAy4YIIEHHI0 WIKOJBHOIO

MUTAHUA__ ot  grrnfertetiperm
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AHkeTa
«llIxosbHOE NHTaHMe IJIa3aMH POAHTEIE»

1. 3aBTpakaer iu Bam peGenok nepes yxoaom B mkosy?

a) Bcerna  ('6)muorma T') HUKOT/Ia

2. MurepecyeTech jin Bbl accopTHMEHTOM GJII0X M K24eCTBOM MUTAHHS
WKOQJIbHOH cTOJIOBOMH ?

aY mg 0) HeT B) HHOT[Ia

3. 10BONILHDI JIH BBI Ka4€CTBOM NIPEJOCTABJISIEMOro MIKOJLHOI0 NHTaHHs ?

af 1a  O)mer , ,

4. HpaBuTest 1 Bamemy peGeHky accopTuMeHT GJ110/ B INKOJIbHOI
CTOJIOBOH?

a)na) 6) He Bcerza B) HeT (Ecnu Het, To Ha YTO HampaBieHa
KaTo0a )

S. Ectb Jiu 5xan00b1 Bamero pe6éHka Ha Ka4ecTBO NHTAHHUSA B IIKOJIe?
a) na 6) '

6. Ecsin Gb1 padoTa crosioBoii Bamieii mxoib1 oneHnBagach no
@nﬁanﬂbﬂoﬁ cucTeMe, YTo0BLI BBl nocraBuan?

«4»
«3»
7.'oBopuTe Jin BbI ¢ Bamum peGeHKoM JoMa 0 10Jib3€ TOM MJIH HHOM
OHINH, 0 BATAMHHAX, COAEpPKAINNXCH B Pa3HbIX 0/noaax?
a) jna ' ' :
D) HeT
B) UHOTHA
8. Bamn NnpeaJIoKeHHUs o yJIy4llleHH IO HIKOJILHOTO
NUTAHUSA /gl&éf /@gﬂ.ﬂé{,&{)




